

Пропуск на чемпионат

В Назрани состоялось первенство Северо-Кавказского федерального округа по дзюдо среди юниоров в возрасте до 23 лет (отбор на первенство России). Спортсмены, занявшие 1 – 5-е места на чемпионате СКФО, автоматически получают право на участие в первенстве России.

Ставропольский край представляли спортсмены ЦОП дзюдо, трое из которых будут сражаться за награды чемпионата страны. Причем двое возвратились из столицы Ингушетии с серебряными медалями. Этой награды Ислам Шогенов и Татьяна Задорожная удостоены за вторые места, занятые в весовых категориях до 90 и 63 килограммов. А Магомед Сузулов стал пятым.